

# 两市震荡下行 沪指失守5日线

## 沪指跌0.95%，报2428.49点，地产股大幅下挫



□本报综合

周三两市低开低走，震荡下行，沪指失守5日线。受上海重申严格执行住房限购政策消息影响，地产、水泥、建材股大幅下挫。分析人士指出，中线投资应整体布局蓝筹股，短线应围绕资金活跃的个股。

### 【盘面】低开低走，地产、水泥、建材股大幅下挫

昨日两市早盘低开低走，沪指失守5日线后一度跌破2430点，此后受资源股崛起带动，股指探底回升并回补盘初缺口，但碍于量能有限，此后再度下挫，考验5日线，午盘险守其上。盘面上，受上海重申严格执行住房限售政策消息影响，地产、水泥、建材股大幅下挫，券商、保险股亦加入调整行列。午后股指在5日线上震荡，但碍于上行量能不济，市场做多热情不佳，股指随后出现快速下行走势，跌破5日线。

截至收盘，沪指报2428.49点，跌

0.95%，成交9191.1亿元；深成指报100548点，跌1.05%，成交8196亿元。板块方面，黄金概念股、有色金属、造纸板块涨幅居前，房地产板块、水利建设、水泥板块跌幅居前。个股方面，长江通信、银禧科技、盛屯矿业、华阳科技等个股涨停，中科金财、大立科技跌停。

昨日是月线收盘日，本月沪指大涨5.93%，收带上下影线中阳线。自去年4月以来，月线收盘首次站上5月线，并几乎触及10月线。本月成交量较1月大幅放大约76%，显示资金大幅流入。

### 【专家分析】未来看好的基调仍然存在

市场分析人士认为，整体看市场经历较为犹豫的调整后，未来看好的基调仍然存在。当前操作上，整体布局蓝筹股为中线投资，短线个股围绕资金活跃的风格，注重局部个股低吸机会，回避冲高回落调整股，紧跟市场风格轮动，注重波段操作。

也有分析人士表示，从1月初至今，沪综指最大涨幅超过15%，反弹第一阶段的时间和空间已经初步实现。后续反弹行情若要深入，在市场结构方面，需要新的领涨动力出现。自上周开始，出于对房地产政策放松的预期，资金开始追逐地产股，并将地产板

块看做大盘延续上涨态势的主力品种。然而，上海市重申严格执行住房限购政策的表态，令投资者对地产政策放松的预期再度降温。短期看，地方房地产政策微调的可能性已经大幅下降，而市场也失去了进一步上涨的动力。

绘制 崔莉莎

# 跌0.95%

### 名家声音

## 股市越来越和1996年初相似

□童第轶

体育界是常常诞生奇迹的地方，证券市场也是如此。投资者要取得成功，就要像林书豪一样勤学苦练，没有常年磨砺的基本功知识和阅历，没有亲手积累且经过市场检验的方法，很难在市场上长时间立足。事非经过不知难，没有自己的亲身磨炼，再多的理论依据都是苍白的。同时，你也要有全局观，不要因为暂时的困境而灰心丧气，应努力调整心态。这样，当机会来临的时候，才能够抓住，而不是在失之交臂后一声叹息，也只有这样，奇迹才会出现，奇迹总是

是光临有准备的人！

从长周期的角度看，一轮牛市总离不开一轮经济增长周期的支撑。去年以来，政策导向致力于改变以前倚重出口、投资，转向以拉动内需为主，试图在出口、投资与消费三者之间寻找更为均衡的发展，着力点为发展战略新兴产业。经济周期的启动，需要传统产业与新兴产业的合力驱动。基于此，迎接我们的将是一轮时间跨度更长、投资面更宽的牛市，眼下还只是启动初期，但复杂程度将大于以往任何一次。

从技术分析的角度来看，当前股市似乎越来越和1996年初相

似。不过，从2132点以来近300点的上涨，并没有确立牛市的明显趋势，股指始终处于底部徘徊阶段。同时，量能没有明显增加，也没有明显的主升行情。就近期来看，经济上不断有政策扶持，尤其是新兴产业等，股市也不断给予利好支持，如近期货币政策继续微调，鼓励大股东增持等，但这些利好都需要有个从量变到质变的过程。目前经济也好，股市也罢，都在进行量的积累，等待质的飞跃，但这样的量的积累也许是一个月，也许是一年。

童第轶 私募基金龙赢 富泽投资总监。

### 今日资讯

#### 停牌

(600230) 沧州大化, (000550) 江铃汽车, (200550) 江铃B, (600356) 恒丰纸业, (002383) 合众思壮, (002625) 龙生股份(200039) 中集B, (000039) 中集集团, (000572) 海马汽车, (000637) 茂化实华。

#### 证券简称变更

(600094) ST华源:证券简称由“ST华源(ST华源B)”变更为“大名城(大名城B)”。

(900940) ST华源B:证券简称由“ST华源(ST华源B)”变更为“大名城(大名城B)”。

(600699) ST得亨:证券简称由“ST得亨”变更为“辽源得亨”。

#### 新股网下配售

(601992) 金隅股份。

#### 新股网上申购

(300295) 三六五网。

#### 新股网上路演

(002659) 中泰桥梁。

## 国际油价2月28日继续下跌

□新华社纽约2月28日电(记者乔继红)

由于疲弱经济数据打击原油期货投资者情绪，国际油价28日继续下跌。

除受经济数据影响外，市场分析人士也认为，油价之前上涨过多过快，由伊朗核问题引起的风险溢价存在高估现象，原油市场

已积累一定风险，市场因此有技术回调需求。

到当天收盘时，纽约商品交易所4月交货的轻质原油期货价格下跌2.01美元，收于每桶106.55美元，跌幅为1.85%。4月交货的伦敦北海布伦特原油期货价格下跌2.62美元，收于每桶121.55美元，跌幅为2.11%。

## 上交所拟启动跨市场ETF测试

□据《中国证券报》

上海证券交易所2月28日召开“跨市场ETF(上市交易基金)相关业务及技术准备会议”。

《中国证券报》记者了解到，上交所、中国证券登记结算有限责任公司上海分公司、华泰柏瑞基金管理公司以及各证券公司拟于3月5日起开展跨市场ETF实验室测试。这意味着，跨市场ETF已进入临战阶段。

此次测试计划于3月5日至12日开展，将模拟连续6个

交易日的交易和结算业务。

测试主要内容包括跨市场ETF定义文件上传、跨市场ETF产品买卖交易、跨市场ETF产品申购赎回、清算交收和闭市后过户数据接收测试等，以检验各方技术系统对跨市场ETF的准备情况和可用性。

经过长达5年的准备，华泰柏瑞沪深300ETF及联接基金、嘉实沪深300ETF同时于2月6日被证监会正式受理，跨市场ETF推出渐行渐近，两只产品将分别在上交所、深交所上市。

